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  1999الدار البيضاء -نيابة آنفا -الإمتحان التجريبي تصحيح 
 علو تجريبية : الشعبة 

  الأولى بكالوريا:المستوى 
  الرياضيات: المادة    

  
   :1التمرين 

  
  1 قابلة للاشتقاق على اليمين في f الدالة -أ-1
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:   1 قابلة للاشتقاق في f و منه فإن لدينا إذن 
  1 في f الدالة التآلفية المماسة للدالة g لتكن -ب
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  1من " قريب جدا "  0,9999وبما أن العدد 
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                                                                                ( )g x = −∞lim             +∞ g(x)= lim
x                                                                                                                     1x +→→ +∞ 

)    بجوار ( C)، مقارب y=x-1  لأن المعامل الموجه للمستقيم ذي المعادلة li  :            لدينا -ج ) 1g x
x

=m+∞

x   .1    يساوي ∞+→                                  

)  :                           ناولدي )g x 1=lim

0x →
x

                                                  
  )مماس أفقي ( O يساوي O(0,0) عند نقطة ( C)لأن المعامل الموجه لمماس 

  . يتغير تقعرها في هاتين النقطتين( C )انعطاف لأن  يقبل نقطتي ( C ) المنحنى -د
  I(-1,-1)  وO(0,0)وهاتان النقطتان هما 

}  ،  من x لكل -هـ  }1−\'( ) ( )   G x g x=
  :Gومنه جدول تغيرات الدالة 

  

  
  
  

3-   
r(B)=c JJJ و r(A)=Bتحقق من أن 

0 و ’r(M)=Mضع  1   AM= AB        α
JJJJG G

≻α حيث  ≺
أن ال يحاف

'BM BCα=
G G

   
BC
JJJG

AM

ظ على معامل استقامية متجهتين دوران JJJJ  وبما  JJJ
: فإن

BN    و  لأن : وبما أن  α=
JJJG

BN =BC AB=
'  :  إذن   ومنه : فإن BN=

G
BM
JJJJ JJJG

'M N= أي( )r MOM ON N= =
  .O متساوي الساقين وقائم الزاوية في OMNوهذا يعني أن المثلث 

4-   
  

π    وزاويته A  الذي مرآزهr فإننا سنعتبر الدوران Aبما أن الشكل يتضمن مثلثين متساويي الأضلاع لهما رأس مشترك 
3

  
F:r:   لدينا C →

E B→           
     EC=BFإذن 

 .A المتساوي الساقين والقائم الزاوية في AEF بما أننا نريد الحصول على المثلث -5
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  ) وزاويته Aأو الدوران الذي مرآزه  (  وزاويته A الذي مرآزه rفإننا سنعتبر الدوران 
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Δ(   Aمتساوي الساقين و قائم الزاوية في  AEF   بحيث يكون ) على  F يتم إنشاء Eوبإنشاء 
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   -أ-3

  
  

1:      أي  هيABCمساحة المثلث 
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a x
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